

Інформаційна довідка про SCM

SCM – найбільша інвестиційна група України, яка працює по всьому світу.

SCM – інвестиційний бізнес Ріната Ахметова, найбагатішого бізнесмена та найбільш успішного підприємця України. Основною інвестиційною компанією SCM є SCM Holdings Limited, розташована на Кіпрі. SCM інвестує в гірничо-металургійну галузь (Metinvest B.V. (Нідерланди)), енергетику (DTEK B.V. (Нідерланди)), видобуток корисних копалин, банківський та фінансовий сектор (ПУМБ), медіабізнес, телекомунікації (Укртелеком), роздрібну торгівлю (ЦУМ Київ), сільське господарство (HarvEast), а також сферу транспорту та логістики (Лемтранс і Портінвест).

Зараз підприємства та холдинги SCM працюють в Україні, на Кіпрі, у Нідерландах, Італії, Болгарії, Швейцарії, Великобританії та США.

Крім того, SCM — активний учасник глобального ринку венчурного капіталу. SCM Advisors (UK) Limited займається венчурними операціями SCM з 2015 року. У фокусі її інвестицій — нові компанії в Європі та США. Команда SCM Advisors працює із засновниками, допомагаючи їм розвивати свій бізнес, а також консулює SCM з питань структуризації міжнародних транзакцій та супроводжує процес ухвалення інвестиційних і стратегічних рішень у низці традиційних активів SCM.

На українському ринку венчурного капіталу SCM діє через UMG Investments, яка відкриває та допомагає розвивати нові бізнеси з високим потенціалом зростання. Інвестиційний фокус UMG Investments – видобуток корисних копалин, рішення з перероблення відходів, виробництво товарів та надання послуг.

Як інвестиційна компанія, SCM вкладає власний капітал у бізнес-можливості, які вважає привабливими. Компанія здійснює контроль за ефективністю своїх інвестицій, зокрема за допомогою участі інвестиційних менеджерів SCM у корпоративному управлінні об'єктами інвестицій.

Єдиним власником та інвестором SCM є Рінат Ахметов, відомий український бізнесмен і меценат, який незмінно виступав за єдність і територіальну цілісність України. Він був першим із провідних українських бізнесменів, хто відразу й публічно засудив війну Росії проти України в лютому 2022 року.